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Επιχειρηματική συμφωνία GAP & Innovis 

 

Μεταβίβαση των φαρμακευτικών αδειών της GAP στην Innovis, ευρισκόμενη εν 

αναμονή της έγκρισης των αρμόδιων αρχών 

Η παραγωγή του χαρτοφυλακίου των προϊόντων παραμένει στην GAP 

 

Οι εταιρίες Gap Pharmaceuticals (“GAP”) και Innovis Pharma (“Innovis”) επιθυμούν να 

ενημερώσουν πως έχουν εισέλθει σε επιχειρηματική συμφωνία που αφορά στη μεταβίβαση 

των εγκεκριμένων για την Ελληνική αγορά φαρμακευτικών αδειών της GAP στην Innovis. Η 

συμφωνία υπόκειται σε έγκριση από τις αρμόδιες αρχές.  

Η δομή της συμφωνίας εξασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση των ασθενών στο σύνολο των 

καταξιωμένων φαρμακευτικών προϊόντων της GAP που βρίσκονται σε κυκλοφορία και θα 

μεταφερθούν στην επιχειρησιακή πλατφόρμα της Innovis. 

Η επόμενη μέρα σηματοδοτεί για τις δύο εταιρίες την έναρξη μιας μακροπρόθεσμης 

συνεργασίας καθώς η παραγωγή του χαρτοφυλακίου των εν λόγω προϊόντων παραμένει στην 

GAP.  

Η εταιρία GAP, μία από πλέον ιστορικές ελληνικές φαρμακευτικές εταιρίες, περιλαμβάνεται 

σήμερα μεταξύ των κορυφαίων βιομηχανιών παραγωγής μαλακών καψουλών (“soft gels”) 

στην Ευρώπη. Εκτός από την πολυετή εξωστρεφή δραστηριότητά της, η GAP κατέχει 

ταυτόχρονα ηγετική θέση στην εγχώρια αγορά συμπληρωμάτων διατροφής, με την 

παραγωγή και εμπορία της σειράς “EVIOL”. Το 65% της συνολικής δραστηριότητας της GAP 

προέρχεται από συνεχώς αναπτυσσόμενες εξαγωγές σε όλο τον κόσμο, αντικατοπτρίζοντας 

τη διεθνή διαφοροποίηση και ανταγωνιστικότητα της εταιρίας στην παραγωγή των soft gels 

και των συμπληρωμάτων διατροφής. Ο επικεφαλής της GAP, κ. Αντώνης Παπαθανασίου 

δήλωσε σχετικά: «H συμφωνία μεταβίβασης του εγχώριου φαρμακευτικού μας 

χαρτοφυλακίου, συντελείται την στιγμή που η GAP προχωρά σε μία νέα σημαντική επένδυση, 

που αφορά στην κατασκευή δεύτερου εργοστασίου στην Ελλάδα. Υλοποιούμε έτσι την 

στρατηγική μας απόφαση για εστίαση και επιθετικό προσανατολισμό της εταιρίας μας στη 

συνεχώς αναπτυσσόμενη αγορά των συμπληρωμάτων διατροφής, τόσο στην Ελλάδα όσο και 

διεθνώς και στην πολιτική συνεχούς επένδυσης με περισσότερη ένταση στην παραγωγική και 

εξαγωγική δραστηριότητα των soft gels, όπου ήδη κατέχουμε σημαντικό μερίδιο διεθνώς». 

Η εταιρία Innovis, δραστηριοποιούμενη στην εμπορία και διανομή φαρμακευτικών και 

ιατροτεχνολογικών προϊόντων, παραφαρμάκων και καλλυντικών, επεκτείνει το ήδη 

σημαντικό αποτύπωμα της σε βασικές κατηγορίες στην αγορά των γενοσήμων, στην οποία 

συγκαταλέγεται μεταξύ των κορυφαίων φαρμακευτικών εταιριών στην Ελλάδα. Ο διευθύνων 

σύμβουλος της Innovis κ. Μάκης Οικονόμου σχολίασε: «Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς για την 

ολοκλήρωση αυτής της συμφωνίας όπως και για την επικείμενη μακροπρόθεσμη συνεργασία 

μας με την GAP. Μετά το πέρας των εγκρίσεων από τις αρμόδιες αρχές, θα έχουμε διευρύνει 

το χαρτοφυλάκιο της Innovis με αναγνωρισμένα φαρμακευτικά προϊόντα, που εμπιστεύονται 



αδιαλείπτως οι ασθενείς, η ιατρική κοινότητα και οι φαρμακοποιοί, σε θεραπευτικές 

κατηγορίες υψηλού ενδιαφέροντος για μας και στις οποίες ήδη καταλαμβάνουμε ηγετική 

θέση με δυναμική παρουσία. Ο σχεδιασμός μας για την εδραίωση της φαρμακευτικής μας 

πλατφόρμας με γενόσημα και πρωτότυπα φάρμακα, προς όφελος των ασθενών και του 

συστήματος υγείας, εξελίσσεται με ταχείς ρυθμούς».   

Για την GAP, η ALPHACAP Partners ενήργησε ως αποκλειστικός χρηματοοικονομικός 

σύμβουλος και η KLC Law Firm ως νομικός σύμβουλος. 


